

# Энергия Победы

**Тверских ветеранов поздравили с 9 Мая энергетики ОАО «МРСК Центра»**

В рамках акции «Энергия Победы», посвященной 68-й годовщине Великой Победы, Тверь посетил Курский филиал ОАО «МРСК Центра». Около месяца труппа из 20 специалистов — курских энергетиков поздравляла ветеранов Великой Отечественной войны с праздником. Молодые люди подготовили литературно-творческую постановку «Журавли», посвященную памяти павших в 1941-1945 годах.

Акция стартовала 22 апреля в Белгороде. Постановку увидели во всех 11 филиалах ОАО «МРСК Центра» — Воронеже, Брянске, Липецке, Костроме, Смоленске, Москве, Тамбове, Орле, Ярославле. Столица Верхневолжья стала конечным пунктом мемориальной акции «Энергия Победы».

Тверь — город воинской славы. Это звание присваивается городам, в которых или рядом с которыми подвиг защитников Отечества стал символом мужества, стойкости и массового героизма для многих поколений российских граждан. Оборона и освобождение города в 1941 году стали яркой страницей тверской военной истории. Очень приятно, что эстафета акции «Энергия

Победы» завершилась именно в нашем городе.

Инициатором масштабной патриотической акции выступили Координационный совет ветеранов и Объединенный совет молодежи распределительного электросетевого комплекса. Мероприятие осуществлялось при поддержке электропрофсоюза.

Подобные акции ОАО «МРСК Центра» — «Курскэнерго» проводит ежегодно. Таким образом энергетики воплощают в жизнь девиз «Никто не забыт — ничто не забыто». Молодые специалисты реконструируют фронтовые подвиги наших предков, воссоздают базы данных Героев Советского Союза в регионе, которые при освобождении нашей страны и других государств получили свои высокие звания.

— Подвиг тех, кто прошел войну, и тех, кто с нее не вернулся, не должен быть забыт, — заметил в своем приветственном слове начальник управления по работе с персоналом филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Сергей Жирков. — Самые теплые слова благодарности мы адресуем ветеранам-энергетикам, трудившимся и воевавшим в те страшные годы. Чем дальше в историю уходит война, тем сильнее мы осознаем значение этой Победы.

Постановка «Журавли» никого не оставила равнодушным. Увиденное и услышанное нашло



отклик у всех, кто присутствовал в зале. Ветераны войны и ветераны-энергетики, сотрудники «МРСК Центра», ученики Медновской школы-интерната были объединены общим чувством сопереживания и патриотизма. Спектакль повествовал о судьбе совсем молодых ребят, чей выпускной вечер состоялся 21 июня 1941 года. Война внесла свои коррективы в их планы и мечты, полные радужных надежд. Из всего класса в живых остались только трое. Собранных зрителей до глубины души тронуло искреннее исполнение фронтовых песен, проникновенные монологи и игра сотрудников «Курскэнерго». Надо заметить, что среди тех, кто выступал на

сцене не было ни одного профессионального артиста:

— В жизни мы экономисты, бухгалтеры, специалисты по релейной защите и автоматике... Через пару дней наша команда вернется в Курск и выйдет на работу после почти месяца «гастролей», — рассказывает один из участников спектакля — Александр Поздняков, начальник отдела управления энергосбережения и повышения энергетической эффективности филиала ОАО «МРСК Центра» — «Курскэнерго». — Наша компания уделяет большое внимание патриотическому воспитанию молодежи. Но больше всего нам хотелось отдать дань памяти тем героям, кто воевал за наше будущее.

**Среди тех, кто выступал на сцене — пел, танцевал, читал настоящие фронтовые письма, не было ни одного профессионального артиста.**

Коллектив «Курскэнерго» в знак памяти и вечной благодарности защитникам Отечества после спектакля возложил цветы к обелиску Победы в городе Твери.

— Великая Отечественная война стала самым жестоким испытанием и героической эпопеей в истории государства. Колоссальной ценой далась нашему народу Победа. Нет ни одной семьи, которая не потеряла бы в годы войны родных и близких. Трудно подобрать слова, в которых можно было бы выразить благодарность, безмерное уважение и любовь к героическому поколению победителей, — заключил Сергей Жирков.

С окончанием войны не закончился подвиг ветеранов — хватило сил, энтузиазма, мужества восстановить города из руин, построить новые производства, создать сильную, мощную страну. Стойкость, самоотверженность в работе, сама жизнь старшего поколения и сегодня служат примером, дают уверенность в своих силах. Тяжелые годы войны — это не только наша история, но и ценнейшие уроки для будущего.

«Журавли» объединили старшее и молодое поколение, а также напомнили о тех подвигах и жертвах, которые стали залогом мирного настоящего. Свою задачу куряне выполнили на все сто.

**Елена ШЕРОВА**

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.

реклама

## ЗАРПЛАТНЫЙ ПРОЕКТ ДЛЯ ВАШЕЙ КОМПАНИИ

**кредиты предприятию**  
целевые, в размере ФОТ, под 7% годовых в рублях, без комиссий и без залога, на срок до 25 дней

**карты сотрудникам бесплатно**  
международных платежных систем, кредитные и дебетовые, с логотипом предприятия

**зачисление бесплатно**  
мгновенно или в установленное руководством время

**ведомости**  
в режиме on-line, бесплатно, импорт из 1С

**кредиты сотрудникам на спецусловиях**  
потребительские, с зачислением на карты

### ИНТЕРНЕТ-БАНК



депозиты

от 100 000 руб.  
до 6,25% годовых\*  
на срок от  
1 до 30 дней



овердрафт

до 50 млн руб.  
на срок до 65 дней  
ставка от 7%  
годовых\*\*



интрадей

платежи за счет  
средств, поступающих  
из других банков  
текущим днем  
комиссия - от 0,05%



конвертация

on-line  
покупка/продажа,  
конвертация валюты  
по текущему  
биржевому курсу  
комиссия - от 0,15%\*

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:  
(4822) 33 99 33  
Тверь

8 (800) 555 99 93  
звонок по России бесплатный

Более 250 офисов  
в 50 регионах  
[www.avangard.ru](http://www.avangard.ru)

\*В зависимости от суммы и рыночных условий.  
\*\*В зависимости от срока кредитования: до 7 дней — 7% годовых,  
с 8 по 14 день — 11% годовых, свыше 14 дней — 13% годовых.  
Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов — индивидуально.

# БАНК АВАНГАРД